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KESIRLERI TOPLAMA VE GIKARMA ISLEMI

0. SINIF

M.5.1.3.1. Birim kesirleri sayi dogrusunda gosterir ve siralar.
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3 + r3 isleminin sonucu asagidakilerden
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Asagida verilmis islemlerden hangisinin
sonucu yanhs bulunmustur?
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o+ 5B esitligini saglayan M kesri asa-

gidakilerden hangisidir?
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3 + 5 isleminin sonucu asagidakiler-

den hangisidir?
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Cevaplar icin karekod:
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Can5 5 kilometrelik yolun 2 r kilo-

metresini gidince geriye ka¢ kilometre-
lik yolu kalir?
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2% -1 % isleminin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir?
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lerden hangisidir?
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1 5
Bir pastanin 3 ini Merve, 12 ini Servet

yemistir. Pastanin kacta kaci yenmistir?
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A+ = =12 esitliginde A yerine asagi-

dakilerden hangisi yazilmahdir?
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5 - 2 isleminin sonucu asagidakiler-

den hangisidir?

Asagida verilen islemlerden hangisinin
sonucu en kiigiiktiir?
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